

# «Необычен этот год – книга всех в друзья зовёт!»

Р. РОЖНОВА, зав. отделом обслуживания Центральной детской библиотеки г. Строитель

Можно ли детство представить без книги? Счастливы те дети и подростки, чья жизнь наполнена увлекательными встречами с героями произведений, чувствами и переживаниями, возможностью познать мир и самих себя.

В начале весенних каникул всех детей ожидают самые настоящие книжные чудеса – по стране «шагает» ежегодная Неделя детской книги. Самым главным, чудесным событием этого года стало распоряжение губернатора Белгородской области Евгения Савченко «О проведении в Белгородской области в 2018 году года детского чтения».

Яркий праздник «Необычен этот год – книга всех в друзья зовёт!» собрал читателей детской библиотеки г. Строитель в ДК «Звёздный». Мальчишки и девчонки помогли разгадать

главным его героям – жанрам литературы фантастике, приключениям, сказкам, классике и детективам – послание от королевы-книги и разрешили их спор о том, кто самый главный и читаемый. В связи с замечательным событием – годом детского чтения в нашем районе стартовала районная благотворительная акция «Добрая книжка», инициированная главой района Иваном Бойченко и депутатом областной думы Владимиром Зотовым. Любой житель района может подарить библиотеке детские книги. В этой акции активно принимают участие руководители предприятий, главы поселений, индивидуальные предприниматели, дети и родители, школы и детские сады. С большим удовольствием ребятам были представлены почётные дарители – участники акции «Добрая книжка», которые смогли приехать на детский праздник. Это Александр Вербенко, ставший самым первым



её участником, и Наталья Бугакова, специалист службы по коммуникациям и общим вопросам ООО «Металл-групп».

Под громкие дружные аплодисменты были награждены лучшие читатели детской библиотеки г. Строитель по итогам 2017 года. Их имена и фотографии традиционно будут размещены на красоч-

ном баннере у входа в библиотеку.

И, конечно же, какой праздник без песен и танцев? Эффектные танцевальные номера детских коллективов «Драйв» и «Калейдоскоп», а также сольное исполнение Ирины Берестовой создавали отличное праздничное настроение и радовали всех зрителей.